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Fases

1) Charlas informativas
Aula por aula

Personal especializado

2) Filtrado técnico

3) Votación 
14 de febrero 2018 

Presencial
Voluntaria

4) Rendición de cuentas y 
evaluación

Devolución de información
Aula por aula

5) Jornada de 
rendición de cuentas



Objetivo:
✓ Conocer conceptos como presupuesto, participación, presupuesto participativo, 

entre otros
✓ Conocer la cuantía a priorizar: 15,000 euros para 2018 y 15,000 euros para 2019
✓ Conocer la estructura del presupuesto municipal.
✓ Conocer la metodología básica de funcionamiento del proceso: quién participa, 

fases, áreas, cómo realizar las propuestas, características de éstas, etc.
✓ Taller de propuestas

Sesiones 
informativas

Filtrado técnico Priorización de 
propuestas

Evaluación

Fases

Sesiones de rendición 
de cuentas



Sesiones 
informativas

Filtrado técnico Priorización de 
propuestas

Evaluación

Fases

Sesiones de rendición 
de cuentas

3º ESO 4º ESO 1º Bach. 2º Bach. Ciclos For. Total

Col. Divino Maestro 16 16 32

Colegio Susarte 23 14 37

Colegio Monteazahar 29 24 53

IES Salvador Sandoval 91 80 67 55 293

IES La Florida 50 37 40 127

N. Sra. de la Salceda 103 103

Total 645

Participantes

Grupos dinamizados: 34



Sesiones 
informativas

Filtrado técnico Priorización de 
propuestas

Evaluación

Fases

Sesiones de rendición 
de cuentas

Propuestas presentadas: 127
Requisitos de las propuestas:

✓ Viabilidad
✓ Competencia municipal
✓ Legalidad
✓ Comprobar si la propuesta ya se 

encuentra en marcha 
→ Coste

Propuestas definitivas a priorizar: 46
Entregadas al alumnado antes del 14 de febrero
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informativas

Filtrado técnico Priorización de 
propuestas

Evaluación

Fases

Jornada de votación
14 de febrero 

Presencial
En horario lectivo

Priorización de 5 propuestas

Sesiones de rendición 
de cuentas
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informativas

Filtrado técnico Priorización de 
propuestas

Evaluación

Fases

Sesiones de rendición 
de cuentas

Recuento de votos:
- Equipo dinamizador
- Más de 10 alumnos/as voluntarios/as
Alumnos/as participantes: 587
Alumnado dinamizado: 642
Participación respecto al alumnado dinamizado: 91,43%
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Fases

Sesiones de rendición 
de cuentas

Nº. Propuesta Votos Coste
1 Habilitar espacios públicos como cine de verano y cine de invierno. En el Auditorio 

Juan Baño y Casa de la Cultura. Cine de verano e invierno, proyección de películas de 

más de un año de antigüedad, una película por semana. Precio invierno, verano todo 

incluido 4000€/Limpieza, conserje anual 6000€

222 10.000 €

74 Festival Holi Run. En Avd. Juan Carlos. Incluye doble cuadrilátero, polvos, pirotecnia, 

confeti. Camiseta de regalo

217 6.800 €

75 Festival Reggaeton y Trap para mayores de 16. En los terrenos de La Emisora 187 8.000 €
108 Zonas Wifi gratuito en el Parque Constitución y la Biblioteca (Un solo punto, con 

portal cautivo y ancho de banda limitado)

169 3.872 €

72 Fiesta de la espuma y tobogán hinchable. En Auditorio Juan Baño, Calle Monteazahar. 

Incluye tobogán hinchable, monitores y espuma

152 2.000 €

Total de presupuesto participativo: 30.672 euros
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Estado de ejecución

Fiesta de la espuma y 
tobogán hinchable

Habilitar espacios públicos como 
cine de verano y cine de invierno

Zonas Wifi gratuito en el Parque 
Constitución y la Biblioteca 

Enlace

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc5CIBfqZxG-1uEu1BL4yuSmu6BJ8q_9gerYsj70QEsVUK8Yg/viewform
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Filtrado técnico Priorización de 
propuestas

Sesiones de rendición 
de cuentas

Evaluación

Fases

Grupos dinamizados: 34

Encuestas: 443

Motivaciones:
• Por pertenecer a otras áreas
• Por superar el presupuesto 

establecido
• Por no ser competencia municipal
• Por no ser viables técnicamente
• Por realizarse en la actualidad o estar 

previsto
• Por estar mal definidas
• Por otros motivos
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Valoración Porcentaje

1 = Muy malo 3,2

2 1,4

3 2,5

4 2,5

5 8,6

6 7,7

7 18,1

8 25,3

9 14,4

10 = Muy bueno 15,6

No contesta 0,9

Total 100,0

P11. ¿Cómo valorarías el proceso de presupuestos participativos que se ha 
realizado en tu municipio de 1 a 10, siendo 1 muy malo y 10 muy bueno?

Nota media
8,06
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Porcentaje

Sí 37,5

Probablemente sí 45,4

Probablemente no 8,4

No 7,2

No contesta 1,6

Total 100,0

P19. Después de tu experiencia con el presupuesto participativo 
¿participarías en otras iniciativas desarrollas por el ayuntamiento destinadas 

a mejorar tu municipio?
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P20. ¿Si el ayuntamiento te preguntara (mediante móvil, email, etc.) tu 
opinión sobre las cosas que os interesan a los jóvenes se la darías?

Porcentaje

Sí 39,3

Probablemente sí 43,3

Probablemente no 8,6

No 6,3

No contesta 2,5

Total 100,0
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P21. ¿Crees que el ayuntamiento realizará las propuestas que han 
salido más votadas?

Porcentaje

Sí 37,0

Probablemente sí 46,7

Probablemente no 9,3

No 4,7

No contesta 2,3

Total 100,0
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P22. ¿Consideras que los presupuestos participativos son útiles?

Porcentaje

Sí 86,9

No 10,6

No contesta 2,5

Total 100,0

P25. ¿Te gustaría que se volviese a repetir en los próximos años?

Porcentaje

Sí 89,1

No 7,4

No contesta 3,4

Total 100,0
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P27. ¿Has hablado con algún familiar o gente conocida del 
presupuesto participativo?

Porcentaje

Sí 58,9

No 38,6

No contesta 3,4

Total 100,0

P30. Si este mismo proceso se realizase en todo el municipio con un presupuesto 
mayor disponible y pudieran participar todos sus habitantes, ¿participarías?

Porcentaje

Sí 88,7

No 7,0

No contesta 4,3

Total 100,0



Muchas gracias!


